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I. bérlet ''

/j^zovjetcsapatok 
nemjíépcsel^már 

tarlós ellenállást tanúsítani
A magyar seregtestek előtt megtört a szovjet utó­
védek ellenállása — Menekülnek a magasrangu 
szovjettisztek és népbiztosok Leningrádból — 
Döntő harcok a keleti arcvongl középső részén

Döntő harcokA Magyar Távirati Iroda jelenti:
A Szovjet ellen harcoló szövet­

séges erők az ellenségnek a do- 
necmenti partvidék utolsó savjó” 
ból való kiszorítása közben újabb 
jeleltős területeket szálltak meg.

A magyar seregtestek előtt meg­
tört a szovjet utóvédek ellenállása 

a honvédkötelékek elértékes a

Donec-folyót. Eközben egyik kisebb 
egységünk 120 foglyot ejtett és 
egy nehéz harckocsit zsákmányolt 
Az ellenség harctevékenysége a 
magyarokkal szemben úgyszólván 
kizárólag légitevékenységre szorit-

Veszteségeink az eddigi alacsony 
színvonalon mozognak.

Az olasz sajtó 
Magyarország helyzetéről

,. i ,«l, mindéiA Tribuna csütörtöki számában 
Graciani, a Budapesten járt olasz 
újságíró érdekes cikket közöl a 
háborús Magyarország helyzetéről- 
Ez a nemes nép — hja a , r,ek 
között — a tengelyhatalmak olda­
lán küzd, híven az évszázados 
civilizációs küldetéséhez. A ma­
gyar nép egyike a Duna-medencc 
legértékesebb népének. Ma a- 
gyarország katonai és politikai - 
ren is nagy szerepet játszik Euró­
pában. Magyarország kapcsolatai

a tengelyhatalmakkal minden nap 
bensőbbek és barátságosabbak 
lesznek. Magyarország megtalálta 
az utat energiáinak értékesítése 
felé. Az ázsiai ellenséget, amely 
elé Magyarország biztos védőbás­
tyát emel, sikerült visszaüzni a 
Kárpátoktól több mint ezer km-rc. 
A magyar honvédség csapatai az 
olasz és német csapatok mellett 
üldözik a megbomlott menekülő 
bolsevistákat.

Német hadijelentés
A Fürer főhadiszálláról jelentik 

a Német Távirati Irodának.
A véderő főrancsnoksaga közli:
A Krim félszigeten a német erők 

feltartózhatatlanul üldözik a meg 
vert.ellenséget. A szovjet utovc e 
helyi fellegü ellené lát megtör uk 
Eközben ismét több ezer foghat 
ejtettünk és sok löveget zsákmá­
nyoltunk.

Az ellenségnek a Donee rneden 
céhen történő üldözése során ne 
met csapatok széles szakaszon e 
érték a Donee felső foiyósat. Az 
Urnen és Ladoga tó kozott folyó 
eredményes támadó hadm 
lekben páncélos osztagok mc 
vállalkozással elfogtak egy el en- 
légei páncélvonatot é# ook 8

lyot ejtettek. , , ,
Német nehéztüzérség eredménye­
sen lőtte Leningrad hadifontossa- 
gu berendezéseit.

A légierő hatásos éjjeli tamada 
sokat intézet Moszkva és Lening-
rád ellen. , , . ,Észak-Aírikában német harc,gé­
nek bonbáztak egy Marsa Matruh 
tói keletre fekvő brit repülőteret és 
a Nílus torkolatában fekvő kikoto 
ket*

Egyes brit gépek az elmúlt éjjel 
az északnémet partvidéken bom­
bákat dobtak le anélkül, hogy 
kárt okoztak volna.

Galland alezredes, egy vadasz 
század parancsnoka elerte 90 és 
91, légi győzelmét,

A német TI katonai részről a 
következő értesülést kapta: ^

A keleti arc\onal középső ré 
szén a német csapatok a legu­
tóbbi napok harcaiban sikeresen 
előre nyomultak az erős bolse­
vista ellenállással szemben.

A szovjet csapatok egyedül az 
október 26-i harcokban csupán 
az arcvonal egyik szakaszán 4 
ezer foglyot, 29 harckocsit és 
25 löveget vesztettek. A harcok 
folyamán a németek csapata tűz 
alá vette húsz szovjet harckocsi 
gyülekezését, amelyeket a német 
csapatok ellen támadásra ké­
szen tartottak

A német ágyuk tüze sok harc 
kocsit szétrombolt. A bolsevisták 
hiábavaló ellentámadása során 
október 28-én is nagy vesztesé 
geket szenvedtek. Egy német 
gyalog hadosztály október 28*án 
a délelőtti órákban hat 25 ton­
nás szovjet harckocsit semmisí­
tett meg. Az arcvonalszakasz 
másik részén a szovjet csapatok 
a német támadás területét erő­
sen elaknásították. Az itt műkö­
dő német gyalog hadosztály 
utász zászlóalja egyetlen napon 
töbó mint 3500 aknát szedett fel 
ezzel lehetővé tette a hadosztály 
csapatai számára a további elő 
nyomulást. (MTI)

A véderő-jelentés kiegészíté­
sül a Német TI a következő ér­
tesülést közli:',

A szovjet csapatok aligha ké­
pesek már tartós ellenállást ta­
núsítani, miként ezt üldözésük a 
Donee medencében igazolja.

A német és szövetséges csa­
patok széles arcvonalban elérték 
a Donee felső folyását. (M11)

ről értesül, a pontos értesülések 
összeszámolása után most már 
megállapítható, hogy a bolsevisták 
június 22. és auguszt. 31-e kozott 
összesen 148 lövészhadosztaly, őy 
páncélos, tiz lovas, 8 hegyi, 2 nép­
felkelő hadosztály és légiuton szál­
lított gyalogdandárt, összesen tehal 
209 teljes nagyobb alakulatot vesz­
tettek a hozzátartozó tüzérségekkel, 
fegyverekkel, lovakkal és járómü­
vekkel együtt. A bolsevikiknek se­
besültekben, betegekben és egyeb 
harcképtelenekben elszenvedett 
veszteségeit csak a hadosztályok 
elpusztulásával és szétverésével 
beállt veszteség felének vesszük is, 
akkor is legkevesebb 4.5—5 millió 
katonának vehetjük a szovjet jun. 
22-től aug. 31-ig elszenvedett em­
beranyag veszteségét. (MII)

Menekülés 
Leningrádból

Mint a Német Távirati Iroda 
értesült, a körülzárt Leningrad elot 
ti arcvonalon október 29-én vis­
szaverték a Szovjet több zászló- 
aljnyi erősségű ismételt kitörési ki- 
sérleteit és súlyos veszteségeke 
okoztak az ellenségnek. A szovjet 
csapatok több hullámban kísérel­
ték meg a német csapatok vas­
gyűrűjét megközelíteni. Az előre­
tolt német állásokból azonban 
gyilkos tűz fogadta az elkesere­
detten támadó bolsevistákat, úgy 
hogy az első szovjethullám azon­
nal összeomlott-

Az egyik szakaszon a szovjet
csapatok harckocsitámogatással a- 
kartak egy szabad térségen átkelni 
azonban alig hagyták el a szovjet 
harckocsik a védelmet nyújtó er­
dős területrészt, a német páncél­
törő tüzérség azonnal tűz alá vette

A támadó páncélosok közül 
hatot elpusztítottak. Miután a pán 
célostámadás összeomlott, a szov­
jet gyalogság kénytelen volt a ne­
metek gyilkos tüzelése közben sok 
lalottat hátrahagyva visszavonulni.
(MTI)

A szovjet óriási veszteséoe
Mint a Német TI katonai hely

A francia túszok 
kivégzését 

elhalasztották
(MTI) Stülpnagel tábornok kiált­

ványa, amelyben a tuszkivégzések 
újabb elhalasztását közölte, a meg­
szállt Franciaország lakosságával 
a meg nem szállt francia területen 
csütörtökön vált ismeretessé és je­
lentős megkönnyebbülést hozott. 
Illetékes helyen hansulyozzák azt 

körülményt, hogy a felfüggesztés 
nincs időben meghatározva és 
nincs kitűzött időpont a bűnösök 
kézrekeritésére. Német részről még 
most is hangoztatják, hogy a meg­
torlás kizárólag háborús jellegű in­
tézkedés, de semmi esetre sera 
politikai indokból ered.
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ITizierőinM tervszerű
kihasználása

2. oldal.

Tilos

F

.F«ML*I 1941 október 31,

sörözőben

szag villanyszükségletének igen te­
kintélyes részét, az Alíöld öntözé­
séhez szükséges vízmennyiséget, 
még az úgynevezett korszakos szá­
razságokban is, a tiszai hajózást, 
még az előfordulható kisebb víz­
állások esetén is, valamint a Tisza 
árvizszinének csökkenését, éspedig 
M árama rossz igeinél mintegy 1.50 
méte. el, Tiszaujlaknul mintegy 70 
centiméterrel, a Számos-torok alatt 
mintegy !0 centiméterrel és a Bod- 
rog-torok alatt mintegy 20 centi­
méterrel.

A víztárolómü építési költsége 
kb. 100 millió pengőre becsülhető. 
A tervnek a milliárdos beruházási 
programba való beiktatása esetén 
azonban szükséges, hogy az elő­
készítő munkálatokra a megfelelő 
összeg kellő időben rendelkezésre 
álljon, mert a jövőben annyi mű­
szaki alkotás vár megvalósításra, 
hogy ezek közül csak azok lesz­
nek megvalósíthatók, amelyeknek 
előkészítése már most megtörténik,

A Magyar Mérnök- és Építész- 
Egyletben okt. 28-án Benedek Pál 
kir. főmérnök „Vizierőink tervszerű 
kihasználásának energiagazdasági 
vonatkozásai“ címmel tartott elő­
adást. Vizierőink kihasználásának 
energiagazdasági vonatkozásait 
vizsgálva kimutatta, hogy a vizierő 
kihasználás összekapcsolása más 
vízhasznosításokkal g a z d a s á gi 
szükségszerűség. Ismertette a milli­
árdos beruházási programba beik­
tatni javasolt tervezetét. A tervezet 
egyetlen létesítménnyel a vizierő- 
kihasználás, az öntözés, a hajózás 
és az árvízvédelem érdekeit kívánja 
megvalósítani. E létesítmény a visó­
völgyi tárolómedence, amelynek 
megvalósítása sok nehézségbe üt­
közik, amelyek azonban nem érin­
tik a mű rentabilitását és eltörpül­
nek azok mellett az előnyök mel­
lett, amelyeket a tárolómedence 
létesítésével el lehet érni.

A Visó-völgyben létesíthető 1 .:> 
milliárd köbméter viztérfogatu tá­
rolótér létesítése biztosítaná az or-
frdS(SB=4 • =3 fi 9 ft & 3= & s=-=!H£0S2=3
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(MTI.) A sírok kivilágító- I egész területén további ren- 

ez évben az ország j delkezésig tilos.

Kereskedői
A fűszer és élelmiszerkcreskc- 

dök tájékoztatása és felvilágosítá­
sa céljádól a Debreceni Kereske­
dő Társulat a Baross Szövetség 
debreceni szervezetével és a Fü- 
szerkiskereskedök egyesületével 
karöltve a Kereskedő Társulat 
közgyűlési termében november 2 
napján vasárnap délelőtt 11 óra­
kor együttes lagériekletet tart• A 
tagértekezlet tart A tagértekezleten 
elsősorban a fűszer és élelmiszer 
kereskedelmi árakat szabályozó 
rendeletek és ezek végrehajtásá­

nál követendő eljárás ismertetése 
kerül napirenre, másodsorban az 
érdekelt kereskedők részletesen 
megvitatják azokat az észrevéte­
leket, kívánságokat, amelyek az 
árszabályozó rendelkezések vég­
rehatási során ézideig felrnei ül­
tek Az együttes tagértekezletre a 
helybeli hatóságok is meghívást 
kaptak A mégnevézett kereskedel 
mi érdekképviseletek elnökségei 
fel érik az egyesület tagjait, hogy 
értekezleten a saját érdi kid ken 
okvetlenül jelenjenek meg
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November 3-ig jegy 
árulhatnak kenyeret a te­
metőknél a EONSz tagjai

A HONSz országos I közélelmezési miniszter engedélyét 
központja felterjesztésben kérte a I hogy a hadirokkantuk, hadiözve-

APOLLO fimszinhőz

nem alszik

Szombaton : 5, 7, 9 órakor 
Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 ó. 
Ezenkívül a legaktuáli­
sabb híradók mellett is 
fényes kisérőműsor van 

műsoron.

gye és hadiárvák a halottak em­
lékkével kapcsolatos kegyeleti na­
pokon a temetők környékén a szó 
kásos élelmiszprárusitással kapcso­
latban jegy nélkül árusíthassák a 
kenyéradagokat.

A közélelmezési miniszter a fel­
terjesztésre leiratban értesítette a 
polgármestert, hogy a kért enge­
délyt október 29-től november 3-ig 
megadja, de kiköti, hogy az igy 
engedélyezett jegynélküli kenyér­
adagokat csak a 1 lONSz tagjai 
sorába tartozó hadiözvegyek, 
hadiárvák és hadi rok­

kantak, árusíthatják, akik egyeb-
=8 gí s=3Hä3SE=--3 S CP 8

SÍRKÖVEK
míikiilio! és terméskőből 

olcsón kaphatók 
DEBüECEHI, MÜKOGYÁKHAl

Fürdő utca 2.

ként az illetékes kerületi elöljáró­
ságoktól az élclmiszerárusitására 
engedélyt kaptak.
Kr=aaS®s==3 8 S=asES333£=3 8
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A földmivelésügyi miniszter ren­
delettel felhatalmazta a Magyar 
Fűszerpaprikát Értékesítő Központi 
Szövetkezetét, hogy az 1940/41. 
üzletóv pénzügyi feleslegéből az 
1940. évben engedély alapján ter­
melt cs az illetékes termelő szö­
vetségek által ellenőrzéssé' meg­
állapított, tényleg beültetett terüle­

tek után a füszerpaprikatermeiők- 
nek kát. holdanként 48 P jutal­
mat, mint termelői részesedést, a 
beszolgáltatott paprikamennyiségek 
után pedig a füszerpaprikakészi- 
tőknek (őröltetőknekj kg.-ként 5 
tiller kikészítő! részesedést folyó­
síthasson.

S=S3Bi3=n4

S gabonafelesleg
Minden gazda tudja, hogy okt. 

31-ig kell beszolgáltatni, ill. meg­
vételre felajánlani a gabonafeles­
legeket. Ha a gazda feleslegeit ez 
időpontig nem szolgáltatja be, okt. 
31-e után már 10 százalékkal ke­
vesebbet kap tcrrnelvényeiért. A 
közellátási miniszter ezúton hívja 
fel újra a gazdák figyelmét arra, 
hogy a búza, rozs, árpa és zab 
feleslegeiket saját érdekűkben meg

iiMeie&őwé
kender és len termelését

Egyik somogymegyei község me­
zőgazdasági bizottsága közgyűlé­
sén javaslatot fogadtak el, hogy a 
kender és len termelését bizonyos 
mértékben tegyék kötelezővé. A 
javaslatot az Alsódunántuli Mező- 
gazdasági Kamara magáévá tette 
és ebben az ügyben előterjesztés-

valieaásslí
November 1-töl a Budapest 

nyugati pályaudvarról 7-25 óra­
kor induló és ide 21-41 kor érke­
ző gyorsvonat Budapest—Szeged 
közöli, továbbá a Budapest kele­
tiről 8.30-kor induló es ide 20.40 
érkező személyvont Budapest— 
Gyékényes, illetőleg Becs közölt 
újból közlekedik. Úgyszintén Bu­
dapest keleti pályaudvar Munkács 
Miskolc között egy Árpád gyors, 
sinautót helyeznek forgalomba

HUNGÁRIA
MOZGO

Szombaton : 5, 7 és 9 órakor 
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

A néma
kolostor

Aktuális híradókkal műsoron.

I >

az időpont lejárta előtt ajánlják 
fel a Hombárnak megvételre, mert 
köztudomású, hogy minden gazdát 
leszámoltatnak. Ha valaki készle­
tét fenti időpontig nem ajánlotta 
fel vagy késedelmesen ajánlja fel, 
nemcsak 10 százalékkal keveseb­
bet kap érte, hanem súlyosabb 
esetben a szigorú büntetést sem 
kerülheti el. (MTI)

temil a
sül fordult az Országos Mezőgaz­
dasági Kamarához- A javaslat oda­
irányul, hogy a földmivelésügyi 
miniszter bocsásson ki olyan ren­
deletet, amely bizonyos mértékig 
kötelezővé teszi a kendernek és 
lennek termelését.



1941. október 31. ALFÖLD 3. oldal.

umely Budapest keletiről elsőiz- 
ben, november 1-én 17-23-kor in­
dul és Munkácsra 22.05 órakor 
érkezik. Ellenirányba Munkácsról 
először november 2-án 12.20-kor 
indul és hudapest keletire 16.50 
érkezik. E gyors sinautóbusz csat

lakozást kap Csapon Ungvár fe­
lé és felől. E változásokról rész­
letes tájékoztatást az október 6- 
tól érvényes hivatalos menetrend 
könyvhöz kiadásra kerülő pótlék 
és helyesbítés nyújt. MTI

Főldigénylők ügyeimébe
A városi elsőfokú közigazgatási 

hatóság értesíti a város érdekelt 
lakosságát, hogy az Országos Föld- 
pirtokrendező bíróság által meg­
váltási eljárás alá vont és a ko­
rábban juttatott kimozditása folytán

1. Richter Gedeon ingatlanából 
megváltott 28034/16— \( hisz. 2 
kát. hold 800 négyszögöl területű,

2. Friedländer Marton ingatlana­
bb! megváltott 28008 1—3 hrsz. 2 
kát. hold területű,

3. Debrecen sz. kir. város in­
gatlanából megváltott 19647/8 hrsz.
1 kát. hold területű,

4. Tabak József ingatlanából 
megváltott 14804/3—6, 14807 hrsz.
1 kát. hold 1558 négyszöl területű,

5. Harnstein Nándor ingatlaná­
ból megváltott 34528/41 hrsz. ti09 
négyszögöl területű,

6. Steinfeld István ingatlanából 
megváltott 318o8/2l hrsz. 1200 
négyszögöl területű,

7. Debrecen sz. kir. város in- 
------------------------- eee&==smsc==3 aee

gatlanából megváltott 19671/5 hr­
sz. 1 kát. hold 300 négyszögöl 
területű,

8. Harnstein Nándor féle ingat­
lanból megváltott 34528/2 hrsz. 1 
kát. hold 1000 négyszögöl területű,

9. Debrecen sz. kir. város ingat­
lanából megváltott 19665/23 hrsz.
1 kát. hold 79 négyszögöl területű 
mezőgazdasági mivelés céljait szol­
gáló ingatlan megüresedett.

A fenti ingatlanokra igényeiket 
a városi elsőfokú közigazgatási ha­
tóság földszint 40- sz. szobájában 
(Kossuth utca 20. alatt) a hivatalos 
órák alatt 1941 november 15-ig 
terjedő időben mindazok bejelent­
hetik, akiknek ingatlanszerzési ké­
pességét az 1939 : IV. te. nem kor­
látozza, továbbá akik az 1920: 
XXXVI. te. 2. §-a alapján földhöz 
juttathatók és velük szemben az 
ugyanezen törvény 3. §'-ában fel­
sorolt kizáró okok nem forognak 
fenn.

Kérelem
Debrecen közönségéhez

A Magyar Vöröskereszt hősiesen 
harcoló honvédcsapataink részére 
ajándékcsomag-mozgalmat szerve­
zett s már eddig is sokezer cso­
magol küldött, hogy ezzel az itt­
honmaradt társadalomnak a harc­
téren küzdő katonáink iránti sze- 
retetét tolmácsolja.

A Vöröskereszt debreceni városi 
választmánya Debrecen város kö­
zönségének is lehetővé kívánja ten 
ni, hogy a sebesült és harcoló hon- 
védeink részére szánt ajándékait 
illetékes helyre juttassa.

Felkérjük tehát mindazokat, akik 
katonáink részére ajándék-csoma­
got kívánnak küldeni, hogy azt a 
Magyar Asszonyok Nemzeti Szö­
vetségének (MANSz hivatalos helyi 
ségébe november 15-ik napjáig 
délelőtt 9—1 óráig terjedő időben 
beszállítani szíveskedjenek. Egyéni 
(névre szóló) ajándékcsomagok 
nem küldhetők.

Ajándékcsomagokban a követ­
kezők küldhetők: .

1 Ruházat: Pullover, sál, haris­
nya, érmelegitő, kesztyű (sikesztyű)

vígszínház
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íülvédő, gyapjú fehérnemű, hó­
szemüveg meleg ing.

II. Felszerelési cikkek; Bicska, 
óra. öngyújtó, dohányszelence, ci- 
garettatarca, pipa cigarettatöltő, 
zseblámpa, sípok szappan, borot­
vaszappan, fogkefe, fogkrém, ter­
mosz, töltőtől!, írószer.

III. Dohánynemü: Cigaretta, do­
hány, szivar, cigarettapapír, hüvely 
gyula, cigarettaszipka.

IV. Élelmiszer: Mindenféle kon­
zerv (szardínia, hús, főzelék, befőtt 
gyümölcs, tej, stb.) csak bádogdo­
bozban, csokoládé, kétszersült, 
keksz, bor, sör, pálinka, rum, pár­
latok megfelelő csomagolásban 
(hordóban, vagy bélelt ládában 
elhelyezett üvegekben), savanyú 
és erős cukoikák, szalámi, kolbász 
ami legalább két hónapig eláll és 
a szállítást kibírja, csomagolt, sajt 
aszalt gyümölcs, száraz tészta, 
gyümölcsíz, és lekvár.

V. Szórakoztató cikkek: 1 ársas- 
játék, hangszerek, főként szájhar­
monika, gramaion, és gramafon- 
lemez.

METEOR MOZGÓ

Szombaton ; 5, 7 és 9 órakor. 
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor^

REPÜLŐ
KALÓZOK

Aktuális híradókkal műsoron.

Szombat: 3, 5, 7 és 9 órakor. 
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

Halálra Ítéltek
Szerda, Csütörtök

A tokaji aszú
Szombat, Vasárnap

Őköljog
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?.\ is rent ja — rossz világításnál. Na engedjük 
hát olvasni a gyereket? Dehogy nem — de 
gondoskodjunk tökéletes világításról. Tungsram 
Krypion lámpát a csillárba, az asztalra — Így 

legalább áramot is takarítunk meg.

VI. Sajtótermékek: Folyóiratok 
sorozat regények, könyvek a) o- 
lyóiratok: Általános jellegű szóra­
koztató képes folyóiratok, b) ÍU, zu 
30, 50 filléres regények félpengos 
és pengős regények kétpengos re­
gények. c.) Mindenféle általános 
szórakoztató irodalommal foglal­
koztató könyvek. (Szakirodalom
kivételével.) ... ... D

VII. Csomagoló eszközok: rapír, 
zsineg, láda ragasztószerek, szó-
RCpénzadományokat is elfogadunk 
Egy honvéd ajándékcsomag meg­
váltási ára 5.— pengő. Pénzado­
mányok a Debreceni Első l aka- 
rékpénztár Rt.-nál levő Vöröske­
reszt folyószámlára fizetendő bt.

Dr. Tatay Zoltán, 
a Vöröskereszt választmány elnöke 

Dr. Kölcsey Sándorné, 
a Vöröskereszt Választmány társ­
elnöke.

Magdolna, Sőrés János g.-cseléd 
3ánk 331 leány Erzsébet, Csöntos 
-erenc keresk. istván-u. 15 fiú Ist­
ván, Pál János napsz. B.-újváros 
eány Erzsébet.

Eljegyzések : Gajdos János sütő 
s- LCsokonai-u. 12. Tanyi Mária 
M-pércsi-u. 7. M. Kovács Sándor 
MÁV alk. Haiáp 128—Kovács Gi­
zella uo. 149, Sári István fodr. s. 
Hétvezér-u- 7l. Kocka Aranka 
Kurucz-u. 93, Káplár Sándor gazd. 
Nagycsere 154. — Kovács Mária 
Bellegelő 502, Szabó Géza keresk. 
s. Kinizsi-u. 40—Sütő Róza Ke­
resztesit. 80.

Házasságok: Rebmann Gyula 
borbély m.—Tóth Eszter Sámson 
u. 64, Kovács József MÁV órab. 
V-pércsi-u. I—Dobi Juliánná Bel­
legelő 375, Dörgő Sándor fuvaros 
Nagyszalonta-u. 38—Nádasdi Esz­
ter B-ujváros.

&YÄF8

Születések : Kegyes István Máv. 
Teleki-u. 65, leány Margit, Réz­
műves Aladár népzenész Tóth A. 
u. 48 leány Margit, ^zücs István 
MÁV Péterfia-u. 73 fiú István, 
Bartha Zoltán reí lelkész I isza- 
Süred fiú László, Deli József ma­
joros Bellegelő 450. fiú Sándor, 
Musatics Lajos repülőtéri rakt. kéz. 
Varga-u. 34, leány Katalin, Bartha 
Imre gépész Maca 7l—73 leány

Halottak : Gombos Isván ref. 76 
éves Tóth A.-u. 16, Gyurkovics 
Endre gk. lelkész 48 éves Csiszár, 
Vas Sándor ref. 7 hónapos Hat­
vant. 53, Görömbey Ilona reí. 32 
éves Nagykálló, Erdélyi György 
ág. ev. Barosst. 13, Laboncz. Já­
nos ref. 70 éves Teleki u. 47. Özv. 
Papp Jánosné rk. 85 éves, Délisor 
13, Hadadi Sándor ref. 36, éves 
Kunmadaras, Ötvös Katalin ref. 
17 éves, Böszörményi ut 27, Kiss 
Bálint ref. 65 éves, Zsák u 9.
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A Magyar Élet 
Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bia szálló 
félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó 
redájában feleket fogadnak és kérvénye- 
két átvesznek minden kedden és csü­
törtökön délelőtt 10 — 12 őréig. Telefon

20—23. , ,
A Párt képviselői közül Balogh István 

fogad minden vasárnap 11 — 12 óráig 
a pártiroda helyiségében.

A Magyar Elet pártjának Társasköre 
az Arany Bia szálló félemeleten nyitva 
minden nap délelőtt 9—1 éráig es dél­
után 3—9 óráig.

említett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo- 
gasztási adóbárca) ellenében azon 
nal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a ientfel sorolt fo 
gyasztási adóköteles cikkel vasúton 
vagy engedélyen kézi- vagy sze. 
mélypoggyászként 25 literen, illet­
ve 25 kg-on felüli menyiségben a 
város területére behoz, a behozatal 
kor azonnal köteles azt a vasúti 
állomáson kirendelt fogyasztási a- 
dóeilenőrző közeg, illetve a beho­
zatali útvonalakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s 
azon felül a behozott adótárgy ne­
mét, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét és idején a be 
hozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási a- 
dókat kezelő osztálynál (városi a- 
dóhivatali udvar, földszint) beje­
lenteni. A postacsomagban akár­
milyen mennyiségben érkezett fo-

Hirdetmény!
Értesítjük a t. Utazóközönséget, 

Hogy 8 Köztemető látogatók nagy 
számára való tekintettel november 
3-ig bezáróan reggel 8 órátó kezdve 

a Csapó uccai vonalon az összes 
villamoskocsikat a Csapó ucca ele­
jétől a Köztemető főbejáratáig köz 
lekedtetjük, úgy hogy az utasok 

ezeken a napokon már a délelőtt 
folyamán is átszállás nélkül utazhat­
nék ki á Köztemetőbe és onnan

vissza.
A Debreczeni Helyi Vasút RT. j

gyasztási adó ala eső ,clkkfk a 
postai kézbesítéstől számított 24 
órán belül ugyanitt szinten be] 
lentendők.

Közli a városi adóhivata a va­
ros lakosságával azt is. hogy a 
fogyasztási adó alá eső cikkeket 
tengelyen, vagy gyalogosan csak 
a sorompóházakkal ellátott nyílva 
nos utakon szabad a varos terü­
letére behozni s hogy az összes 
utak fokozott és szigorú ellenőrzés 
alatt tartatnak. A fogyasztási adó 
alá eső cikkeknek a sorompoha- 
zakkal el nem látott utakon történt 
szállítása, valamint a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást ke 
pez, melynek során a mulasztó 1- 
1000 pengőig, illetve a megrovidi 
tett vagy megrövidítés vesze-lycnek 
kitett íogvasztási adó, illetve ado- 
pótlék négyszeres összegétől annak 
nvolcszoros összegéig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntettetik.

Élelmicikkek árjegyzékének 
kötelező kiíüggesztése

1 í.i , - - • :__,,„Al.- Lri?ÍTcrcmS7lése ä

Üzletigazgatósága.

Fogyasztási adó­
köteles cikkek 

bejelentése
Felhívja a városi adóhivatal a 

város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adóköteles cik­
keket, bor, sör, szeszesitalnemüek 
(pálinka, likőr, tiszta szesz, egyébb 
égetett szeszesitalnemüek és folya 
dákok), hús, szalonna, háj stb. az 
alább megjelölt módon jelentse be 

Mindenki, aki bort kétlitert meg 
haladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli .szeszes italneműeket egy li­
tert meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten-

Eelyen kézi vagy személypodgyász 
ént a város területére behoz adó 

tárgy nevét, menyiségét az illető 
vasúti állomáson, illetve a vámso 
rompóknál a bejelentések átvételé 
re jogosított közegeknél a behoza 
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség után 
a törvényesen megállapított fo­
gyasztási adót ugyancsak a lent-

FÉRFIÖLTÖNY
és kabát szövetek e legol- 
csébken, legnagyobb válasz­
tékban szerezhetők bet

PETRIKNEL
fzent»Anne utw é. »«ám,

A most megindult hatósági 
árfelügyeleti vizsgálatokkal 
kapcsolatban a hatósági kö­
zegek arról szereztek tudo­
mást, hogy a helyi élelmiszer- 
üzletek jórészénél az üzlet- 
helyiségben az élelmicikkek 
árjegyzéke a 29.100/1940. K. 
K. M. számú és helyileg már 
korábban közzétett rendelke­
zés ellenére nincsen szembe­
tűnő módon kifüggesztve. 

Minthogy a hatósági ár­

jegyzék kifüggesztése az ab 
ban nem foglalt más élelmi­
szerekről kötelezőleg készí­
tendő árjegyzéket nem pótolja 
nyomatékosan figyelmezteti a 
hatóság a helybeli élelmiszer­
kereskedőket, hogy a fenti 
törvényes rendelkezésnek 
annyival is inkább tegyenek 
eleget, mivel ellenkező eset­
ben büntetésnek teszik ki 
magukat. Elsőfokú iparható­
ság.

A milliárdos mezőgazdaságfejlesztési 
törvényjavaslatot tárgyalta a MEP.

A Magyar Élet Pártja 
fölmivelésügyi, közgazdasági, 
közlekede'sügyi és agrárcso- 
porlja Bárczay Ferenc es 
Mayer János enöklete alatt 
három ülésben foglalkozott 
a mezőgazdaság fejlesztésé­
ről szóló törvényjavaslattal. 
A javaslat vitáját Bánffy Dá­
niel báró földmivelésügyi mi­
niszter felszólalása vezette 
be, aki a párt általános he­
lyeslése közben ismertette a 
javaslat célját és alapvető 
rendelkezéseit. Felszólalását 
a javaslat korszakalkotó fon 
tosságához méltó szakszerű 
vita követte, amelyben vitéz 
Hunyady Ferenc gróf Mári- 
ássy Mihály, Csorba sándor 
Ivády Béla, vitéz Patacsy 
Dénes, Szent-Iványi József

Baross Endre, Szakáts Púi 
Sigrai István, Boér Ágoston, 
Szinyei-Merse Jenő, Czizma- 
dia András, Pataky László, 
Czermann Antal, Krúdy Fe­
renc, vitéz Roszner Iván bá­
ró, Kossuth Páll, Plósz Ist­
ván, vitéz Szalay László, 
Miskolczy István, Jurcsek Bé 
la, Bencs Zoltán országgyű­
lési képviselők, valamint Or- 
ffy Imre és vitéz Liptay Lasz 
ló felsőházi tagok vettek részt 
Az együttes bizottságok a 
törvényjavaslatot általános­
ságban, majd Bánffy Dániel 
báró földmivelésügyi minisz­
ter és Bárcay János földmi­
velésügyi államtitkár felvilá­
gosításai után részleteiben 
is elfogadták.

Versenyldtgyalási hirdetmény
A hortobágyi csárda mellett épí­

tendő kétszobás cselédlakás I. föld, 
kőmives, elhelyező stb. munka II. 
ácsmunka III. bádogos munka, IV. V.
VI. VII. asztalos, lakatos mázoló és 
üveges munkáinak vállalatbaadására 
nyilvános versenytárgyalást hirdetek.

Az építés költségei biztosítva van 
nak.

Az előirt okmánybélyeggel ellá­
tott szabályszerűen kiállított összefű 
zött, sajátkezüleg aláirt és a hátla­
pon cégszöveges pecséttel ellátott 
ajánlat „a hortobágyi csárdánál épi 
tendő kétszobás cselédlakás építési 
munkáira" feliratú, pecséttel lezárt 
sértetlen borítékba zárva 1941. nov. 
hó 19-én szerda d. e. 10 óráig 
Debrecen város iktatóhivatalába nyuj 
tandó be, vagy olyan időben adan 
dó postára, hogy a jelzett határidőig 
az iktató hivatalhoz beérkezzék.

A beérkezett ajánlatok ugyanaznap 
délelőtt 1 1. órakor nyilvánosan bon 
tatnak fel, a városháza tanácstermé 
ben amely eljáráson ajánlattevők, 
vagy képviselőik jelen lehetnek 

A jelen kivonatos versenytárgya­
lási feltételek, valamint az ajánlatot 
és költségvetési űrlapokat díjtalanul 
a városi műszaki ügyosztályban 

Csapó u. 35. II. em. 12 szoba)
megszerezhetik. A tervek ugyanott 
megtekinthetők.

A Községi Tanítók 
tanulmányi kirándulása

A Községi Tanítók Orszá­
gos Egyesülete december 28, 
29, 30 és 31-én, a szokásos 
tanítói gyűlésekkel egyidőben 
„Ismerd meg Budapestet" ta­
nulmányi kirándulássorozatot 
rendez, melynek ' keretében 
kerek képet nyújt Budapest 
pedagógiai, kulturális, ipari 
és gazdasági berendezéséről, 
valamint megismerteti a fő­
város sajátos látnivalóit meg­
felelő vezető útmutatása mel­
lett. Az egyesület akcióját a 
főváros hatóságai — élükön 
a polgármesterrel — minden 
tekintetben támogatják. Így 
lehetővé válik, hogy a részt- 
vevó'k számára mindenütt a 
legnagyobb kedvezményt biz­
tosítsák, sőt igen olcsó szál­
lásról is gondoskodhassanak 
Az érdeklődők forduljanak az 
egyesület elnökségéhez
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ÍZLÉSESEN, pontosan és olcsón KÉSZÍT:

TÓTH FERENC
könyvnyomdája,

BISMCIN FIRINC JÓZSII U, 73. TI '‘IF ON: 14-S7

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP
Megjelenik minden szombaton dalutón

Előfizetési dij félévre 2.60 P„ egész évre 
6 P Vidékre félévre 3 P, egész évre 6

A szerkesztésért áe kiadásért fele­
lős: dr. Dlószeghy Jánoslapfuloi^

Nyomatott : Tóth Ferenc könyvnyom­
dájában. Debrecen, Piac-utca / «* ”•

Telefont 16-S7.
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